



## Raspored sv. Misa

Tjedan 10. 07. - 16. 07. 2023.

### Ponedjeljak, 10.07.2023.

**20:00** - Sv. Misa † Danica Irak

### Utorak, 11.07.2023.

**SVETI BENEDIKT, ZAŠTITNIK EUROPE**

**20:00** - Sv. Misa po nakani

### Srijeda, 12.07.2023.

**07:30** - Sv. Misa † Drago Jud

### Četvrtak, 13.07.2023.

**20:00** - Sv. Misa † Mate i Jele Vozila

**20:30** - Euharistijsko klanjanje

### Petak, 14.07.2023.

**20:00** - Sv. Misa † Anton Puljko

### Subota, 15.07.2023.

**SV BONAVENTURA, B. I. N.**

**20:00** - Sv. Misa † Ivan Sormilić

**20:00** - Susret neokatekunske zajednice

### Nedjelja, 16.07.2023.

**15. KROZ GODINU**

**07:00** - Sv. Misa † Ante Žgombić

**10:00** - Svečana sv. Misa

**20:00** - Sv. Misa † Lovorka Nedić

### Crkvu čiste:

Krnčević Slavica i Babić Lucija

### Ispovijedi:

Svaki dan 15 min prije večernje sv. Mise

### Radno vrijeme župnog ureda:

Utorak i petak od 09:00 do 11:00 sati.

### Sv. Mise u župi:

**Porat:** Nedjeljom u 07:00 i 09:30 sati, ostale dane u 07:00

**Kapela sv. Nikole:** Mise su svaki dan u 19:30. Sv. ispovijed je 15 min prije sv. Mise. Euharistijsko klanjanje je srijedom nakon sv. Mise.

**Tisak:** GK, Veritas



# Župni Listić

# 14.

NKG

Br. 670 • 07. / 2023.

Župa sv. Apolinara, Dubašnica



### Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

„Slavim te, Oče, Gospodaru neba i zemlje, što si ovo sakrio od mudrih i umnih, a objavio malenima. Da, Oče, tako se tebi svidjelo. Sve je meni predao Otac moj i nitko ne pozna Sina doli Otac niti tko pozna Oca doli Sin i onaj kome Sin hoće objaviti. Dođite k meni svi koji ste izmoredni i opterećeni i ja ću vas odmoriti. Uzmite jaram moj na sebe, učite se od mene jer sam krotka i ponizna srca i naći ćete spokoj dušama svojim. Uistinu, jaram je moj sladak i breme moje lako.“  
Riječ Gospodnja.

### Misao uz Evanđelje

Isus govori čovjeku o spoznavanju i primicanju Bogu. Bog nije ljudski zaključak – što nekome može biti, ali tada nije riječ o religioznom odnosu s Bogom – nego nešto što probija iz života i što sluti i traži život. A potrebno je razlikovati religioznu filozofiju i religioznost. Religiozna filozofija logički obrađuje religiozne fenomene.

Križ otvara čovjeka prema transcendenciji i prema drugim ljudima. Križ je veliko oslobađanje egoizma i zatvorenosti u svoj svijet. Križ otvara ljudsko srce koje je emocionalno i racionalno, kako bi prepoznalo Isusa (Boga) u svakoj gesti ljubavi i poniznosti. Kroz te geste otvara se put prema Bogu i prema spoznavanju Isusa kao utjelovljenoga (čovjekolikog) Boga. Jaram je ljudski težak ali može imati svoju slast.

Sav teret kojega nosimo ako to činimo u ljubavi stvara nam žuljeve ali i ostavlja znakove ljubavi, a to volimo. Kroz takav teret mi nalazimo svoje smirenje. Teret života i svijeta treba prihvatiti (ne tiraniju i ugnjetavanje) u ljubavi i oni će nas preporoditi i osmisliti. Trajno bježanje od tereta, jarmova nikada nas neće dovesti



do smirenja niti do istinske ljubavi. Tajna ljudske patnje ne otkriva se u snazi mudrosti nego u skromnosti i poniznosti.



## Karmelski Škapular

Škapular je znak pripadnosti Mariji i zalag njene zaštite. Dakle, vanjski znak želje da se vlastiti život posveti služenju Kristu i Mariji. Škapular izriče posebnu povezanost karmelićana s Marijom, a obilježava ga viđenje sv. Šimuna Stocka i Dekret pape Pavla V., kojim Crkva jamči svojim autoritetom da se oni koji nose Škapular, sukladno odredbama, mogu nadati posebnoj Marijinoj pomoći za spasenje u zajedništvu s Bogom ili - kako se to ranije običavao reći - za "što brži izlazak iz čistilišta". Ovaj dekret je i danas važeći i vjernici koji nose Škapular ili Škapularsku medaljicu pripadaju velikoj i brojnoj Škapularskoj bratovštini, **ali time nisu i članovi Svjetovnog reda.**

## Znakovi u kršćanskom životu

Isus je veliki dar i znak Ljubavi Očeve. On je ustanovio Crkvu kao znak i oruđe svoje Ljubavi. U životu kršćanina također postoje znakovi. To su znakovi koje je Isus upotrebljavao - kruh, vino, voda - da bi nas uputio u stvarnosti koje ne vidimo i koje ne možemo dodirnuti.

U sv. Misi i slavlju sakramenata (krštenje, potvrda, pomirenje, ženidba, svećenički red, bolesničko pomazanje) znakovi - voda, ulje, polaganje ruku, prsteni - izražavaju značenje sakramenta i uvode nas u odnos s Bogom koji je po njima prisutan.

Osim liturgijskih znakova, postoje u Crkvi i drugi znakovi, povezani s kakvim događajem, predajom ili osobom.

Jedan od tih znakova je Karmelski Škapular.

## Škapular - marijanski znak

Jedan od znakova crkvene predaje već sedam stoljeća je Škapular Gospe Karmelske. Taj je znak odobren od Crkve i prihvaćen od Karmelićanskog reda kao vanjski pokazatelj ljubavi prema Mariji, sinovskog pouzdanja u nju i nasljedovanja njezinog života.

Riječ "škapular" označava komad platna koji su monasi stavljali preko redovničkog odijela kad bi obavljali

fizičke poslove. S vremenom je poprimio simboličko značenje: nositi križ dan za danom kao učenici i nasljedovatelji Isusovi. U pojedinim redovničkim obiteljima, kao u Karmelu, škapular je postao znakom identiteta i načina života.

Škapular je označavao posebnu povezanost karmelićana i Marije, Gospodinove Majke. Izražavao je povjerenje u njezinu majčinsku zaštitu i želju da se nasljeduje njezin život u darivanju Kristu i ljudima. Tako je postao marijanski znak.

## Iz Župe



Ministranti i dječji zbor "Silan Bog". 23.06. posjetili su Novigrad te u crkvi sv. Pelagija slavili smu svetu Misu koju je animirao dječji zbor. Nakon Mise uslijedio je razgled muzeja te tornja crkve. Sve nam je lijepo protumačio župnik vlč. Maksimilijan Buždon. Zatim je uslijedilo druženje uz kolače i sladoled. Nakon druženja išli smo u aquapark Istraland u blizini Novigrada što je djeci

bilo posebno zanimljivo. Hvala svim roditeljima i suradnicima koji su pomogli oko organizacije.

## Obavijesti

- Župni ured kroz ljeto zbog korištenja godišnjeg odmora neće uvijek raditi. Ali sa sve potrebe slobodno se obratite telefonski, najbolje na mobitel tako da ćemo naći vrijeme u kojem ćemo se naći prema potrebi.
- Sljedećeg ponedjeljka slavimo Gospu Karmelsku čiji se oltar nalazi u našoj crkvi. Svetu Misu u ponedjeljak 17.07. u 20.00 predvoditi će karmelićanin otac Ervin iz samostana u Krku. Nakon Mise ćemo se pomoliti te će oni koji žele moći primiti Karmelski škapular koji je vrsta sakramenta te primivši ga ulazimo u Karmelsku bratovštinu te tako postajemo dionici svih zasluga i molitava Karmelićana. Sve će pojasniti otac Ervin.
- Blagdan župe sv. Apolinar ove godine vodit će dr. Luka Pranjić, svećenik istarske biskupije koji je trenutno na službi u misijama u Ekvadoru. Na župnoj Misi će progovoriti o svojoj službi tamo, a cjelokupna milostinja prikupljat će se za njegovu misiju tako da će fešta biti humanitarnoga karaktera!
- Ako Bog da, u nedjelju 16.07. na svetoj Misi će Danijel Horvat odsvirati jednu pjesmu te kratko progovoriti nakon Mise. Inače Danijel je slijep od rođenja no kako i sam kaže "ja dobro vidim, vidim srcem, Bog mi je uskratio tjelesni vid ali mi je podario vid srca". Danijel će doći sa suprugom s kojom se vjenčao 13.05. ove godine. Bračni par Horvat provesti će tjedan dana u apartmanu naše župne kuće.